



В Республике Татарстан местный житель подозревается в неисполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего

В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что житель города Менделеевска наносит побои своему малолетнему сыну. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело признакам преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасного проживания ребенка в семье.

25 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1573271>